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    Стара Мойра молилася до Всевишнього Сущого. Вона знала, 
що сьогодні дістане Откровення, на переході ночі і дня. 
 Шумів Борисфен хвилями. 
 Йшла нова ера - Ера Водолія, або Космічного Вовка. 
 В небі майнула блискавка і загриміло протяжно та довго. 
 Почалося... 
 Видіння почалося несподівано - величезні Кентаври (півлюди-півконі)  
знову напали на Русь. Вони вбивали старих та тих, хто ставав проти 
них в оборону. 
 Хлопців-воїнів вони забирають в полон, як рабів - до смерті, а дівчат 
жорстоко б'ють і кидають напризволяще. 
 Після Кентаврів залишається пустка. 
 Жінки самі змушені йти на полювання і шукати любу поживу, а 
родивши дітей, знову ставати в оборону. 
 Так продовжується час від часу, аж поки не родиться її внучка 
Укра, послана Всевишнім Сущим положити кінець набігам Кентаврів. 
 Вона веде жінок в ліси, де їх не зможуть дістати Кентаври, і вчить 
володіти зброєю і новою тактикою бою, зробивши із них слабких - 
безстрашних воїнів, що змушені виживати і залишити по собі Рід для 
життя наступних поколінь, а потім, приручивши коня, дає бій 
Кентаврам, заманивши їх в засіки-пастки. 
 Саме тут жінки-Амазанки положили край цим нелюдам Кентаврам, на 
березі Борисфена-Дніпра... 
 Потім вона бачить величезне місто і багато людей в незвичних 
для неї одежах. 
 Вона переходить в цей новий вимір і опиняється на вулицях 
нового незвично красивого міста. 
 На одній площі стояв пам'ятник Амазонці і Мойра одразу ж 
упізнала свою внучку Укру в молодості. Мойра оглядала його  
і усміхалася - вона раділа новому віянню Віку Космічного Вовка 
Слов'ян, де хтось все-таки згадав про них, далеких предків, 
жінок-Амазонок, що проживали і проживають на цих історичних 
місцях. 
 Задумавшись, вона і не помітила, як розвидніло і сонце 
піднімалось по небу, усміхаючись дню. 
 Мойра була щаслива, бо бачила вільних людей - насліддя свого 
Роду в новому місті, що називався Січеслав, в пам'ять про 
них -- Амазонок, жінок цього краю, що перемогли Кентаврів  
та й інших ворогів на березі Борисфену-Дніпра, в її  
Батьківщині-Україні... 
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